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 «جمع به ضرب در توابع مثلثاتی»

 . را به حاصل ضرب تبدیل کنید sin ( +x+h)sin(x-h)عبارت  -1

 .را به حاصل ضرب تبدیل کنیدcos- (x+h)cos(x-h)عبارت  -2

 .را به حاصل ضرب تبدیل کنیدx4cos+ (x2)cosعبارت  -3

 .را به حاصل ضرب تبدیل کنیدcos x+sin xعبارت  -4

 . به کمک اتحادهای مثلثاتی تبدیل به ضرب عبارت زیر را ساده کنید -5
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xxحاصل عبارت  -6 53 22 sinsin  را به ضرب تبدیل کنید . 

xxAعبارت  -7 22 5 coscos  را به حاصل ضرب تبدیل کنید . 

 .را به ضرب تبدیل کنید cos +cos y +cos x +1=S(x+y)عبارت  -8

 . درستی اتحاد زیر را ثابت کنید -9
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 «ی مثلثاتی معادله»

132ی  جواب کلی معادله -1  )cos( x را به دست آورید . 

ی مثلثاتی  معادله -2 392 2 sincos xرا حل کنید . 

ی مثلثاتی  معادله -3 xx coscos22   ی  هلایی کله در بلازه    جلواب را حلل کلرده و[2و ]

 . هستند را تعیین کنید

ی  معادله -4 xx cossin  . را حل کنید 32

xxی معادله -5 23 tantan  ی  هایی که در بازه را حل کرده و جواب[2و]   هسلتند را تعیلین

 .کنید

4332ی معادله -6 22  xx cossin ی  در بازه[2و ]چند جواب دارد . 

3244مثلثاتی  ی معادلهجواب کلی  -7  )tan()tan(  xx را بدست آورید . 

xxxی معادله -8 235 coscos.cos  را حل کنید . 

4ی معادله -9
13


xx cossin

 . را حل کنید 

157مثلثاتی  ی معادله -11 xx tan.tan    ی  هلایی کله در بلازه    را حلل کلرده و جلواب[2و ]

 . هستند را تعیین کنید

)cos()sin(ی  جواب کلی معادله -11 xx  23  را بدست آورید . 

معادله  -12 xxx 32 sinsinsin را حل کنید . 



2معادله  -13 xx cossin را حل کنید . 

ی  معادله -14 12 xx coscos را حل کنید . 

26در مثلثی که طول اضلاع آن  -15   26و   ی روبروی ضلع بله   است زاویه 32و

 چقدر است؟  32طول 
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 ی ی جوابها در بازه مجموعه
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 .چهار جواب دارد[ و2]ی  با توجه به دایره مثلثاتی بازه

 : 7پاسخ سؤال
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 تبدیل به جمع
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422اگللللر  -1  xxxf ای مشللللنی کنیللللد کلللله    را بلللله گونلللله  g(x)، تللللابع )(

742  xxxfog ))(( . 

1اگر  -2 xxf 22ای بیابید که  را به گونه g(x)تابع ، )(  xxfog ))(( . 
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xf   .را بدست آورید fی تابع  باشد آنگاه ضابطه )(

xxxfاگر  -7 623 2   . را بیابید fی تابع  باشد ضابطه )(

12اگر  -8  xxgf 32و  ))((  xxg  . را به دست آورید f(x)باشند،  )(
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2ی معادله -1
||


x

x
x را به روش هندسی حل کنید . 

3ی  معادله -2
1
1







|| x

x
x را به روش هندسی حل کنید. 

212ی  معادله -3  |||| xx را به روش هندسی حل کنید. 

512ی  معادله -4  |||| xx را به روش هندسی حل کنید. 

||||ی  معادله -5 xx  را به روش هندسی حل کنید. 

xxی  معادله -6 ||  .را به روش هندسی حل کنید 1

2122ی  معادله -7  xx| را به روش هندسی حل کنید. 

11ی  معادله -8  || x را به روش هندسی حل کنید. 

xxxی  معادله -9  ||||  .را به روش هندسی حل کنید 21

xxی  معادله -11   .را به روش هندسی حل کنید ||2

11ی  معادله -11  xx  .را به روش هندسی حل کنید||

312ی  معادله -12  || x هندسی حل کنیدرا به روش. 

11ی  معادله -13 2  xx  .را به روش هندسی حل کنید||

2ی  های معادله به روش هندسی جواب -14
1|sin| ی  را در بازه],[  به دست آورید . 

||||ی  معادله -15 xxx   . را با روش هندسی حل کنید 212
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 . جواب معادله است( x=1)ی تلاقی  با توجه به نمودار طول نقطه

 : 2پاسخ سؤال
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 . جواب معادله است( x=2)ی تلاقی  با توجه به نمودار طول نقطه

 : 3پاسخ سؤال
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. با توجه به نمودار معادله جواب ندارد
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},{: با توجه به نمودار 32 ی جواب مجموعه 

 : 5پاسخ سؤال

 

 

 

 

},{ 11  م ج با توجه به نمودار 

 : 6پاسخ سؤال

 

 

 

 

}{1  م ج با توجه به نمودار 

 : 7پاسخ سؤال
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},{ 31  م ج با توجه به نمودار 
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 : 8پاسخ سؤال

 

 

 

 

},,{ 22   م ج با توجه به نمودار 

 : 9پاسخ سؤال

 

 

 

},{ 31  م ج با توجه به نمودار 

 : 11پاسخ سؤال

 

 

 

 

},{ 12  م ج با توجه به نمودار 

 : 11پاسخ سؤال

 

 

 

},{ 3  م ج با توجه به نمودار 

1

x

xy  2
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},{ 22  م ج با توجه به نمودار 

 : 13پاسخ سؤال

 

 

 

 

},{ 21  م ج با توجه به نمودار 

 : 14پاسخ سؤال

 

 

 

 

 656665  ,,,  م ج با توجه به نمودار 
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 ba,  م ج با توجه به نمودار 
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 «بررسی یک به یک بودن تابع»

312آیا تابع  -1  ||)( xxfیک به یک است؟ برای پاسخ خود دلیل ارائه دهید . 

xxxfآیا تابع  -2 32 2 )(یک به یک است؟ برای پاسخ خود دلیل ارائه دهید. 

12آیا تابع  -3  xxxf  (با ذکر دلیل)یک به یک است؟ )(

یک به یک بودن تابع  -4
1
13
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x

x
xf  . را بررسی کنید )(

با رسم شکل نشان دهید تابع  -5
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1
 . تابعی یک به یک است 2

32ی با ضابطه fنشان دهید تابع  -6  xxf  . یک به یک است )(

12آیا تابع  -7  ][)( xxf  (با ذکر دلیل)یک به یک است 

432نشان دهید تابع  -8  xxf  . یک به یک است )(

آیا تابع  -9
1
42
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x
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xf  (با ذکر دلیل). پذیر است وارون )(

xxxfثابت کنید تابع  -11 22 )(یک به یک است . 

233ثابت کنید تابع  -11 23  xxxxf  . یک به یک است)(

یک  fباشد اما [ -1و 2]و برد هر دو [ -2و 1]ی هر دو  مثال بزنید که دامنه gو  fدو تابع مانند  -12

 . یک به یک نباشد gبه یک و 



)(,),,(),[بنویسید که  fای مانند  تابعی چند ضابطه -13 5512   ff DRf  وf    یلک بله

 . یک نباشد

آیا تابع  -14
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xf  (با ذکر دلیل)یک به یک است 

 . را طوری تعیین کنید که تابع زیر یک به یک باشد bو  aمقادیر  -15

)},(),,(),,(),,{( 31251753  aabaf 

  



 «ی بررسی یک به یک بودن تابع پاسخنامه»
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fیک به یک است. 



 : 5پاسخ سؤال

 

 

 

 

کند لذا تابع  ها نمودار تابع را حداکثر در یک نقطه قطع میxبا توجه به نمودار هر خط موازی محور 

 . یک به یک است
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fیک به یک است. 
 نامنفی نامنفی

fیک به یک است. 
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431  aaf تابع یک به یک است 
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